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KIRJALLINEN KYSYMYS E-3822/03
esittäjä(t): Miquel Mayol i Raynal (Verts/ALE)
komissiolle

Aihe: Luontotyyppeihin ja yhteisön tärkeinä pitämiin lajeihin kohdistuvat huomattavan kielteiset 
vaikutukset Mallorcalla

Nykyinen Mallorcan aluehallitus (Consell de Mallorca) on päättänyt muuttaa maanteitä koskevaa 
yleissuunnitelmaa. Kyseinen muutos merkitsee seuraavaa: Incan ja Manacorin välille rakennetaan 
moottoriliikennetie, Incan ja Sa Pobla y Llucmajorin välille kaksi moottoritietä, Palman ja Incan 
välistä moottoritietä levennetään rakentamalla kolmas kaista sekä Palman toista kehätietä 
laajennetaan. Tämä muutos on julkaistu 11. lokakuuta 2003 Baleaarien virallisen lehden numerossa 
141.

Luontotyyppien sekä luonnonvaraisen eläimistön ja kasviston suojelusta annetun direktiivin 
92/43/ETY mukauttamisesta tieteen ja tekniikan kehitykseen1 annetun direktiivin 97/62/EY liitteen I 
ja liitteen II mukaisesti joillakin näistä hankkeista on huomattava vaikutus yhteisön tärkeinä pitämiin 
luontotyyppeihin, jollaisia ovat villiöljypuiden (Oleo ceratonion) (Natura-koodi 2000: 9320) ja tietyn 
tammilajin (Quercion ilicis) (9340) muodostamat metsät, tai yhteisön tärkeinä pitämiin eläin- ja 
kasvilajeihin kuten Välimeren alueella elävään kilpikonnaan (Testudo hermanni) tai joihinkin 
hyönteisiin (Cerambryx cerdo). On tärkeätä ottaa huomioon, että jotkut näistä luontotyypeistä on 
rauhoitettu alueellisin säännöksin. On myös korostettava näiden luontotyyppien eläin- ja kasvilajien 
biologisen monimuotoisuuden merkitystä. Monet näistä on otettu uhanalaisia lajeja koskevaan 
kansalliseen luetteloon (30. maaliskuuta annettu asetus 439/90). Jotkut rakennustöistä kärsimään 
joutuvat villiöljypuu- ja tammimetsät ovat Mallorcan saaren keskiosan ainoita.

Muutossuunnitelmassa ei myöskään esitetä tehtäväksi asianmukaista ympäristövaikutusten arviointia, 
vaikka tiedetään, että suunnitelmasta aiheutuu vakavia alueellisia, ympäristöä koskevia, sosiaalisia ja 
taloudellisia vaikutuksia, mukaan lukien laajan maatalousalueen tuhoutuminen.

– Tietääkö komissio, miten kyseinen suunnitelma voi vaikuttaa yhteisön tärkeinä pitämiin 
luontotyyppeihin ja lajeihin?

– Eikö komissio katso, että jotkut näistä alueista olisi sisällytettävä yhteisön tärkeinä pitämien 
alueiden luetteloon?

– Mihin toimenpiteisiin komissio aikoo tahollaan ryhtyä?
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